

Gömbös tábornok.

Őszinte örömmel vettük hírét, hogy a Kormányzó magas elhatározásával megküldöztetett kitüntetésben részesítette Gömbös Gyula honvédelmi minisztert, amikor szolgálaton kívüli viszonyban tábornokká léptette elő. Erdemes, talpig katonát ért ez a magas kitüntetés, mely a magyar nemzet legszelebb rétegében örömteli visszhangra fog találni. Gömbös Gyula a munka embere. Nemzetünk legnehezebb éveiben leoldotta a kardot, hogy felöltse a munka zubbonyát. Úgy érezte ugyanis, hogy miután a bolsevista szellemet ki lehetett gyomlálni hazánk területéről, a harci fegyvereknek szunnyadniuk kell. Nem így azonban a munkának, mely közeletünkben valóságos, a honalapítást volt hivatott elvégezni. Ebből a munkából Gömbös Gyula derekasan kivette részét, mialatt nem is gondolt arra, hogy az öt megillető katonai rangját emeltesse. Ilyen körülmények között került a honvédelmi minisztérium élére, mint szolgálaton kívüli vezérkari százados, amely helyzetben letagadhatatlan volt valami anachronizmus. Rövid minisztersége idején példás rendet teremtett a honvédelem portáján, az időknél megfelelően ügyesen átszervezte a hadsereget, amely munkának egyik velejárója a tisztíthatóság megfelelő felemelése. Ez utóbbi mulhatatlanul szükséges feladat elvégzése nem volt könnyű dolog, mert egyik oldalon vétő kiállított a takarékoság szele, amely költségvetést nemcsak hogy felemelni nem engedte, de csökkentést követelt. A másik oldalon viszont méltányos, nemcsak az egyének, de a köz szempontjából is fontos fizetésemelési kívánalmat kellett kielégíteni. Soha olyan nagy szükség nem volt arra, hogy kato-

natiszjeink felszabaduljanak a nyomorító anyagi gondok alól, mint ma. Ha a háború előtti békeesztendőknél szükség volt arra, hogy a katonatiszt rangjának, társadalmi pozíciójának és műveltségének megfelelően mozoghasson, s közbecsülésben részesüljön, akkor ez ma fokozottan érszélő szempont. Általános meglepődést keltett nemcsak az a tény, hogy Gömbös Gyula miniszter ezt a fontos anyagi kérdést oly módon tudta megoldani, hogy az államháztartásra újabb terheket nem hárított, de az is, hogy a világháborúban arany vitézségi érmet nyert katonákat örömmel fogadja a hadsereg aktív kötelekében. A Kormányzó magas elhatározása, amellyel Gömbös Gyula tábornoki rangot nyert, méltó elismerése annak a munkának, amelyet miniszteri pozícióban már a rendelkezésére álló rövid idő alatt is fel tud mutatni. A magyar nemzetnek mindig szemfényre volt katonasága. A magyarság őserényei között első helyen említhető a vitézség, a fegyelmet szedő katonaság szellem, a hűség, a parancsadásban tanusított határozottság és bölcsesség s a parancs végrehajtása. Ez az a szellem, amely méltó istápolóra talált Gömbös Gyulában, aki bámulatos akaraterejét, nagy munkabírást s talentumos egyéniséget valósággal sugározni képes a hadsereg minden tagja felé. A kis magyar hadsereg, melynek létszámát a békeszerződés 36 ezer főben állapították meg, az ő bölcs irányítása mellett úgyszólván újjászületett. Nemzeti szellem fűti át a hadsereg minden közlegényét, minden tisztjét, ami legfőbb biztosítéka belső rendünk zavartalanságának. A magyar nemzet sohasem volt hódító szándéku. A történelem bármely idejében csak területének integritását kívánta biztosítani. Árpád-házi királyaink idejében tör-

vényt is hoztak arról, hogy a nemzeti hadsereg az ország határaitul nem köteles harcolni. Azóta sem gondolt a magyar nemzet arra, hogy pusztán hódító vágyak érdekében fegyverben tartson hadseregeket. Trianon után a helyzet megváltozott. Miközben a környező államok állig felfegyverkezve nemcsak a biztos védekezés lehetőségével bírnak, de támadásra is be rendezkedtek, addig a magyar hadsereg 36 ezer főre van összeszu-

goritva. Ez a kis számú katonaság is nagy érték nekünk, mert rendületlenül hitelt valljuk, hogy nem mindig a számbeli súly a döntő, hanem a szellem, melyik a hadseregben uralkodik. Gömbös Gyula egyik legnagyobb érdemül éppen azt kell betudnunk, hogy azt a szellemet honosította meg hadseregünk kötelekében, amelyeknek győzközete a magyar nép millióinak szívében él.

Képviselőnk megnyilatkozása a polgári társadalom egységéről.

Dr. Sztranyavszky Sándor képviselőnkől megszoktuk, hogy szava messze hangzik, megállapításaira, kijelentéseire felügyel az egész ország és mégis úgy érezzük, mikor itt-ott való szerepléséről hallunk, mikor mely értelem mondatait olvassuk, hogy ezek a megnyilatkozások külön nekünk salgótarjániaknak szólnak elsősorban.

Alább közöljük a közelmúltban a budapesti Belvárosi Polgári Kör estélyen mondott örök érvényű mondatait, mentőül a salgótarjáni polgárság részére hozzátéve, hogy e hasábkon vezérgondolatként szólaltak meg már igen sokszor a beszédben felsorakozott gondolatok, de sohasem tudtuk még azt ilyen tömören és mégis klasszikus szépségben kifejezni.

Az országos hatást kiváltott beszédből az alábbiakat ragadjuk ki Salgótarján polgársága részére, vajha megzívelnek:

— Az elmúlt idők szomorú tanulságait a főváros lakossága nem olyan mértékben vonta le, ahogyan tennie kellett volna. Ma harc folyik, amelyben a polgárságot éri támadás. Mi sors vár arra a társadalomra, amely erőt az egymással ellen való küzdelemre pazarolja? Egyes pártok pillanatnyi taktikai sikereikért engedik elmosódni azokat a határokat, amelyek a polgári gondolat és a marxizmus között élesen állanak. A polgári egység gondolata helyett — elfeledkezve az önvédelem elemi kötelekéről — olyan gondolatok mellé szegődnek, amelyek ellenkeznek a polgári gondolattal s amelyek, ha érvényesülni tud-

nak, megsemmisítik magát a polgári társadalmat is. Vajjon megengedhetjük-e magunknak azt a kísérletet, hogy szelforgácsolják azokat az erőket, amelyek még együttesen is erős próbákra várnak? Lépten-nyomon megmozdulnak azok az erők, amelyek a polgári gondolat ellen fordulnak. Allandóan harcolunk azért a biztonság érzésért, amit a polgárságnak kell megadnia, nem önmagáért, hanem a nemzet léteért és egyetemességéért.

Amikor ilyen küzdelembe indulunk, szükségünk van arra az érzésre, hogy a polgári társadalom támaszt nyújt a polgári gondolatokért küzdőknek. Ezért van szükség a polgári társadalom öntudaton alapuló egységére.

A polgári egységet elsősorban az segíti elő, ha a vezetőket a kötelességteljesítés módjával vonó értő gyakorolnak azokra, akik a cselekvésre hivatottak. Aki neknek példát kell adniok, azoknak az emberi kötelességeket kell megközelítenieket s ezt megközelítik, ha önzetlenül és becsületesen cselekszenek. A polgári társadalom összetartani csak a polgári önzetlenség lehet, amely fogalom az önzetlenség jegyében született meg. A legnagyobb ellenségei a polgári egység gondolatának azok, akik önzetlenség helyett önzésükkel döbentenek meg mindenkiket. A közelet szolgálata azért van, hogy a földi, vagy erkölcsi javakból másoknak is juttassa sünk. Ebben a jövővesben ki kell termelődnie annak a polgári frontnak és erőnek, amelyek levetkőzik az önzést és magára öli a közérdek önzetlen szolgálatainak palástját.

„A MUNKA TÁRCÁJA”

Salgótarján fejlődése az utolsó félszázadban

Írta: TÓTH GYULA.

(Folytatás.)

A köztisztviselők, illetve a közhivatalok közül, a városháza volt az első, melyet Zsemlyinsky, akkori bányaigazgató, takarékpénztári elnök és községi képviselő kezdeményezésére és vezetésével 1878-ban építettek. A régi temető, uccai részén helyezték el a városházát, míg a temető hegyoldali része a főjegyző részére került lelt átalakítva. Községi bíró ez időben Kovács József volt. Ennek halála után Barella Henrik, ennek halála után Hricsovsky András, azután Tóth Gyula, ismét Hricsovsky András, ismét Tóth Gyula s legutóbbára Hricsovsky András viselték a bírói tisztséget. Főjegyző akkor Papp János volt, az ő halála után Pósa István, majd ennek eltávazása után Koós Mihály lett, aki ezen tisztséget ma is viseli.

A füleki járás főszolgabírája, néhai Plachy József 1878-ban tette át székhelyét Fülekről Salgótarjánba s első hivatalos helyisége a Széna-téren, a mai Krajcovicsovsky-féle házban volt. Később a Salgótarjáni Takarékpénztár Erzsébet-téri sarkházába, onnét a régi Rákos tére házba, majd az emellett az e célra épít-

lett Szilárdy féle bérházba, onnét a Szilárdy-major déli részén levő régi utáépületbe s végül a csak múlt évben felépült járási sarkházba költözött. Főszolgabírák voltak: Plachy József, Martonfalvai Gyula, Szakall Ferenc, Szecey Ernő, s ma Veress Zoltán.

Az első csendőrkirendeltséget a 80-as években állították fel, mely a Szilárdy féle major sarképületébe lett elhelyezve.

A pénzügyi szakasz 1881-ben állítottott fel s első hivatalos helyisége a Jungmann-féle házban volt, a mai Kovács féle vendéglő helyén.

1882-ben épült a községi közbiztonsági hid, a Luby Gézától erre a célra vásárolt akkor még külterületen az u. n. Siketárnéknál dűlőben.

A Salgótarjáni Önkéntes Tűzoltótestület 1885-ben alakult. 1896-ban, Weissenbacher János parancsnoksága alatt, az abban az időben legmodernebb felszereléssel ellátva, kezdte meg áldásos működését.

A Salgótarjáni Ipartestület 1886-ban alakult. Első elnöke Horváth Imre volt.

1892-ben nagyon előnyösen megváltozott a Fő-utca képe. Akkor épült u. i. a járdá. A járda lefektetése előtt, az addig hepe-hupás utestet a szükségnek megfelelően lehoradtak vagy feltöltötték. A legnagyobb lövágás a róm. kath. plébánia előtt, a legnagyobb feltöltés a Salgótarjáni Takarékpénztár (a régi Jan-

kovich kastély) előtt és a Kis-utca-Pécskőpatak közötti utszakason történt, miáltal a Fő-utának ez a része is alkalmassá vált a teherforgalom lebonyolítására: A Pécskő patakon a régi alacsony hid helyén, valamint az Erzsébet-tér nyugati részénél (ahol addig csak gázló volt) egy-egy új kőpartfalakra helyezték hid épült. Az uttest mellől eltűntek a bűzös, pocsolásos árkok is, mert a járdát a betöltött árkok helyén fektették le.

1892-ben fogtak hozzá az Üveggyár építéséhez.

1893/94-ben épült a Keszler-Böhm és Bauer féle vasöntőde, vagyis a mai Hirschgyár.

1895-ben, Barella Henrik, akkori bíró kezdeményezésére, megalakult a Salgótarjáni Villamosági r. t. A község villamosítással való megvilágítása 1886-ban kezdődött s községünk ezen a téren első volt a vármegyében.

1898-ban erős mozgalom indult meg abból a célból, hogy a kir. járásbíró és telekkönyv Fülekről ide áthelyeztessék. Nagy küldöttség jött ez ügyben az igazságügyminisztériumba, ahol kérelmszerűt teljesítették. A hivatal a nagyközség által, a Szilárdy major alatt, e célra épített új épületben nyert elhelyezést. Hivatalvezető járásbírók voltak: Nagy Miklós, Kraicz Ernő, Csánk Dezso, Bakos Adám, Szenthe Kálmán, Mikovényi Jenő s jelenleg Zelenka Ottó.

1900-ban épült a Tarján patak fe-

lett az addigi gázló helyén a Karancsalja féle vezető törvényhatósági uton az első hid, amely ma is fennáll.

A községi polgári iskolát Salgótarján nagyközség 1903-ban állította fel. A fiúosztályok a Weissenbacher (ma Horváth) féle házban, a leányosztályok pedig a Takarékpénztár udvarán levő alacsony melléképületben voltak elhelyezve.

A királyi adóhivatal 1904-ben állítottott fel Salgótarjánban. Első hivatalos helyisége a Weissenbacher (ma Horváth) féle házban volt. Hivatalfőnökök: Nemessányi Gyula, Galló István, Bartha Géza voltak, jelenleg dr. Hajkai Zoltán p. ü. titkár, a hivatal főnöke.

Az u. n. nemzeti ellentállás idején, mint mindenhol, Salgótarjánban is zajosabb volt a közélet. Gyakran voltak összejövetelek, ahol az eseményeket pertraktálta a polgárság. Egy ilyen összejövetel alkalmával az acélgáry kaszinóban élénken tárgyaltuk a nagyközség lehetetlenségét, elmaradt helyzetét. Ebben az időben Salgótarján volt már u. i. a vármegye legnépesebb községe és mi, jónéhányan, azt szerettük volna, hogy községünk gyorsabb tempóban fejlődjön és szépüljön. Ennek a célnak az érdekében megalakítottuk a Polgári Kört. Ebben az együletben tömörült minden szomorított polgár, aki a közőj iránt érzékel birt. Benne voltak a közhivatalok vezetői, az iparvállalatok mérnökei és tisztviselői, kara ügyvédek, orvosok, kereskedők, iparosok

Használt levelbelyegek vétele

Mellékkeresetre tehet szert mindenki, ha a beérkező levelen lévő belyegek nem dobják el, hanem összegyűjti, mert ezeket a **kiadóhivatalban megadott cím alatt** megveszik.

Értékesíthetők a 4, 8 és 16 filléres rendes belyegeken kívül az összes magyar és külföldi levél és portóbelyegek.

Vételárak: Minden szakadás és gyűrődésmentes magyar belyegért a névérték 2-5%-a lesz fizetve; külföldiek megfizetés szerint vételnek át. 100 pengő névértéken aluli gyűjtemény átvétele nem eszközölhető.

297/1930. vhs. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1981. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közzhír teszi, hogy a Budapesti központi kir. járásbírósnak 1929. évi 254658/2 számú végzése következtében Pollatek Armin ügyvéd által képviselt Engel Bernát és társa és csall. társa javára 374/09 P. s. jár. erejéig 1929. évi szept. hó 6-án foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfiglalt és 1205 P-re becsült következő ingóságok u. m.: italok és 20 q buza nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a salgótárjai kir. járásbírósig 1929. évi Pk. 6200 számú végzése folytán 374/09 P. tőkekövetelés ennek 1929. évi szept. hó 6. napjától 12% kamatai eddig összesen 4370 P-ben bíróság mar megállapított költségek erejéig Karancsalján, 1930. évi március hó 19. napjának délutáni 3 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivtnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbb ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságoktól mások is le és felülfiglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. b. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Salgótárján, 1930. febr. 27.

Török
kir. bír. végrehajtó.

Nyiltér

Schwartz Hermanné és társa Längsfeld Mihály salgótárjai üzletét átvettem, ennél fogva felhívom nevezett cég üzleti hitelezőit, hogy a követeléseiket legkésőbb 8 nap alatt alant címre megjelentsék be, mert később történő bejelentéseket nem lesz módomban respektálni.

Salgótárján, 1930. márc. 8

Rauchwerger Jenő
Salgótárján.

*E rovat alatt közöltétek felelősséget nem vállal a Szerk.

Mindenki nyerhet. Rendkívül érdekes, a maga nemében páratlan országos versenyt rendez a kerékpárosok részére a gyártmányai kiválóságáról legelőnyösebben ismert Emergé Kaucsuk R.-T. Harminc, jelentékeny összegű díjat tűzött ki a társaság. A feladat egyszerűen az, hogy felelni kell arra a kérdésre: mi az Emergé Pneu legfőbb előnye? A versenyszabályok lapunk mai számában megjelent hirdetésben olvashatók s tekintve a nagy díjakat, melegen ajánljuk a kerékpárosoknak, olvassák el figyellemmel a hirdetést és minél többen vegyenek részt a versenyen.

Gyárlátogatás. A Katolikus Háziasszonyok Országos Szövetsége tagjai az elnökség vezetésével a napokban meglátogatták az európaszerte előnyösen ismert Guttman és Fekete budapesti kötött és szövőgyárat. Ebből kifolyólag a következő átiratot intézték a vállalathoz: 982/1930. sz. Am. Nagyságos Fekete Ur! Azért a szíves fogadtatásért, szakaszú felvilágosításért, melyben háziasszonyainkat részesteni szíves volt, fogadja Nagyságod hálás köszönetünket. Ez a gyári látogatás nemcsak áruismeretünk kibővítésére szolgál, hanem Nagyságod vezetésével álló üzem gyártmányai jószágáról meggyőződve, a jövőben G.F.B. jelzésű

harisnyákat és egyéb szövőtárukat fogjuk az üzletekben kérni. Magunkat Nagyságos Fekete ur további jóindulatába ajánlva, vagyunk, Budapest, 1930. február 20-án, kiváló tisztelettel Szegedy-Maszk Aladár elnök, Lingauer Erzsébet alelnök, Stumpf Károlyné háztart.-szak.-oszt. elnöke.

Tavaszi ujdonság!

Sikerült megszereznem az 1930. Párisi divatszín minta kollekcióit, melynek minden egyes színe után a legpontosabban fest:



Vegytisztításban és fényes gallérmosásban

VEZET.
SALGÓTÁRJÁN, FŐ-UTCA 11

Az ideai kedvezményes akciók.

Ebben az évben a kedvezményes nemesített vetőzab, vetőárpá, továbbá a takarmány, ugyisint a lóhere, és lucerna-akció elmarad. Az okot a költségvetés hiányában kell keresni: az állami felesleg-gek ugyanis lepadtak a költségvetésben és így egyelőre nincsen mivel fedezni ezeket az akciókat, legalább is eddig a földművelésügyi miniszteriumból erre vonatkozólag semmiféle értesítés nem érkezett. Nemesített tengeri vetőmag kiosztás azonban ideai tavaszra is terbevehették. Az akció megzűnése ellenére nemesített tavaszi vetőmagvakat továbbra is vásárolhatnak hitelbe az olyan gazdák, akik kellő fedezetet tudnak nyújtani. Kedvezményes vetőburgonya még kapható az állami akcióból, a takarmány és szeszburgonyák nagyobb mennyiségben is. Az elmúlt két évhez hasonlóan ebben az évben is ad féláru műtrágyát a burgonya termesztési kísérleti célra burgonya alá. Az eredményesebb burgonyatermesztésért kivánatos, mert kiszámították, hogy a burgonyatermesztés, költségei holdanként 250 pengőt tesznek,

tehát több, mint 60 mázsát kell termelni egy holdon, hogy nyereséges legyen a termelés. Ilyen eredményt csak jól trágyázott talajon egészséges vetőmagumál lehet elérni. A kendertermelés népszerűsítésére idén is adnak kendermagot, Minden gazda 8 kg.-ot kaphat magtermelési célokra, rozskender termelésére pedig 20 kg. vetőmagot legfeljebb 800 négyzetöölre. A kendermagot az utasítás szerint kell elvetni és a kapott mennyiséget az 1930. évi termésből vissza kell szolgáltatni a szegedi kendertermelési kísérleti állomásnak.

SPORT.

A Ferencváros B csapata Salgótárjánban. A SSE, hogy a tavaszi bajnoki szezonnal melőképpen felkészüljön, március 2-án, 9-én és 16-án, barátságos mérkőzéseket kötött le. A 2-iki mérkőzés már le is zajlott, ennél a Haddani Vasutas SE. volt az ellenfél, kikapott 4:0-ra. 9-én, Gyöngyöstre megy a csapat. El már keményebb dió lesz, miután a Gyak a bajnokságban a SSE. mögött a második helyen áll, tehát legjóságosabb ellenfél a bajnoki címért. F. hó 16-án, még erősebb ellenfélről gondoskodott a SSE. vezetősége, miután nagy anyagi áldozatok árán sikerült lekötöni a „Ferencváros B” csapatát, amelyben sok oly országos nevű játékos is szerepel, akik időnkint és szükség szerint a nagy-lben játszanak. A Ferencváros B a szövetségi díjazban veretlenül vezet, tehát nem nyugtunk, ha azt mondjuk, hogy ez a vendégjétek oly szenzációs sporteseménye lesz Salgótárjának, amilyenben a sport-társadalomnak itt még nem volt része. F. hó 23-án, már a bajnoki szezon kezdődik, mikor is a Diósgyőri AC lesz a SSE. ellenfele, mégpedig itt Salgótárjánban. Egyébként a hivatalos sorsolást majd következő számunkban közöljük.

A SSE. a Corinthian díj III. helyezettje. Már hirt adtunk arról, hogy a Corinthian díj III. díjért, mely 11 drb. bronzérem, a SSE-nek a Szolnoki Máv-val kell játszania. Az országos intéző bizottság határozata szerint ezt a mérkőzést márc. 25-ig kellett volna lejátszani, a SSE. meg is tette a lépéseket, hogy a mérkőzés 2-án, vagy 9-én lebonyolítás-sék, sőt felajánlotta a pályaválasztó jogot is Szolnoknak. Szolnok azonban fületbotját sem mozgatta, közben a 14 napi egyezkedési terminus is letelt, úgyhogy a SSE panaszára az országos intéző bizottság törülte a Szolnoki Máv.-ot és já-ték nélkül a SSE-t jelentette ki a III. díj győztesének.

Két külön bejárati elegánsan burtozott szoba a fő-után kiadó. Cím a kiadóban.

Meghívó.

A Hangya Központ közelébe tartozó Salgótárjai Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1930. évi március hó 16-án, (vasárnap) délelőtti 11 órakor az acélgyári felvigyázó és munkás olvasóegylet éttermében megtartandó

1929. évi rendes közgyűlésre.

Melyre az igazgatóság a tagokat az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívja. Ha a közgyűlés a megjelent tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy az 1930. évi március hó 23. napján ugyanazon órában és helyen fog megtartatni, amely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvények megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelméről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Netaláni indítványok.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg-gesztett és mindenki által megtekinthető. Salgótárján, 1930. február.

az Igazgatóság.

Fehérnemű és harisnya stoppolás, varrás és himzés
SINGER VARRÓGÉPPEL

SINGER FIÓKÜZLET MINDENÜT
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

SALGÓTÁRJÁN

a róm. kath. templom mellett.

Meghívó.

A Salgótárjai Villamosági R.-T. 1930. évi március hó 19-én délután 5 órakor Salgótárjánban a saját helyiségében tartandó

XXXV-ik évi rendes közgyűlésére a t. részvényesek tisztelettel meghívtnak.

Napirend:

1. Elnöki megnyitó.
2. Közgyűlési jegyző és a jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kijelölése.
3. Az igazgatóság jelentés előterjesztése.
4. A felügyelő bizottsági jelentés előterjesztése.
5. Az 1929. évi zárszámadások előterjesztése.
6. Az évi nyereség felosztása.
7. Az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
8. A tőketartaléknak a segélyalapra való helyezése.
9. 1 igazgatósági tag választása.
10. Indítványok.

A közgyűlésen minden részvény egy szavazatra jogosít. A közgyűlésen résztvenni óhajtok tartoznak részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg legalább 5 nappal pénztárunknál letétbe helyezni.

Az eredeti zárszámadások hivatalos helyiségünkben a délelőtti órákban megtekinthetők.

Salgótárján, 1930. március 6-án.
Az Igazgatóság.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy a **nálam rendelt ruhák a legnagyobb szakértelemmel** készülnek, úgy belföldi, valamint külföldi szövetekből.

Nagy választékban tartok raktáron, ugy

tavaszi, valamint nyári

szöveteket. — A hozott szövetek elkészítését is jutányosan vállalom.

Kedvező részletfizetés!

Salgótárján
Tátra-nca 51.

Tisztelettel
Lőrincze István
írásabó.

APOLLO MOZGÓ HETI MŰSORA:

8. Sz. 9. V.	11. kedd	12. szerda
MAROS VIZE	ELLÓPOTT TITKOS SZERZŐDÉS.	PÁNIK. Kisértetek vonata.
FOLYLIK CSDNDESEN	VIZBEN HAGYOTT MENYASSZONY.	13. Csütörtök: Strand szellő kapitánya Dorine és a véletlen.
Kezdeté hétköznap este fél 9 órakor, vasár és ünneppnap délután 3 5, 7 és 9 órakor. Zenepótdíj 10 fillér		